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FØrste interview i husstanden 
Interview nr. 2 i samme hus­
stand 
Interview nr. 3 eller mere i 
swnme husstand 

Distrikts nr. 

(kol. 8 - 11) 

12A.J KØn: 

mand 
kvinde 

12B.I Alder: 

15 - 19 år 
20 - 24 år 
25 - 29 år 
30 - 39 år 
40 - 49 år 
50 - 64 år 
65 år og derover 

12c.l Civilstand: 

ugift 
gift 
tidligere gift 

I 

13.1 Egen stilling: 

arbejder, ufaglært 
arbejder, faglært 
funktionær, lavere 
funktionær, hØjere 
selvstændig landbruger 
selvstændig detailhandler 
eller selvstændig hånd­
værksmester 
selvstændig i Øvrigt 
lærling, elev, studerende etc. 
ude af erhverv, pensionist o.a 
~ift uden selverhverv 

14A .I Skoleuddannelse: 

folkeskole (A-linie) 
mellem- og realeksamen 
eller tilsvarende 
studentereksamen, andre ad­
gangseksaminer eller hØjere 
uddannelse 
vil ikke svare 

Vi vil gerne kunne analysere 
resultaterne af denne under­
søgelse i forhold til be­
folkningens indtægt. På det­
te kort har vi anført nogle 
indtægtsgrupper, og jeg vil 
nu bede Dem fortælle mig, 
hvilken gruppe De befinder 
Dem i. Det drejer sig om Deres 
egen personlige indtægt - og 
vi tænker kun på bruttoind­
tægten, altså fØr eventuel 
skat er trukket fra -
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De skal blot fortælle mig bog­
stavet udfor den gruppe, der 
passer i Deres tilfælde. 
- Og på samme måde vil jeg 
gerne have det bogstav, der 
passer hvis De tænker på fa­
miliens samlede indtægt. 

(VIS KORT)! 
~ Egen indtægt (brutto): 

5 A O kr. 
6 B 1 - 11.999 kr. 
7 C 12.000 - 19,999 kr. 
8 D 20.000 - 29.999 kr. 
9 E 30.000 - 39.999 kr. 
O F 40.000 - 49.999 kr. 
x G 50.000 - 79.999 kr. 
y H 80.000 kr. eller derover 
A ved ikke/vil ikke svare 

~ Fwniliens samlede ind-
tægt (brutto): (VIS KORT)! 

1 A-B - 11.999 kr. 
2 C 12.000 - 19.999 kr. 
3 D 20.000 - 29.999 kr. 
4 E 30.000 - 39.999 kr. 
5 F 40.000 - 49.999 kr. 
6 G 50.000 - 79.999 kr. 
7 H 80.000 kr. eller derover 
8 ved ikke/vil ikke svare 

d. _Familieoverhovedets 
st 1l11ng: 

1 arbejder, ufaglært 
2 arbejder, faglært 
3 funktionær, lavere 
4 funktionær, hØjere 
5 selvstændig landbruger 
6 selvstændig detailhandler 

eller selvst. håndværksmester 
7 selvstændig i Øvrigt 
8 lærling, elev, studerende etc. 
9 ude af erhverv, pensionist o.a 
0 gift uden selverhverv 

~ Antal personer (i hus­
standen): 

1 1 person 
2 2 personer 
3 3 personer 
4 4 ~ersoner 
5 5 personer eller flere 

~ Boligens art: 

6 eget hus 
7 lejet hus 
8 egen gård/lejet gård 
9 lejet lejlighed i hus 
0 lejet lejl. i beboelsesejendom 
x ejerlejlighed eller lign. 
y lejet værelse 

~ Antal børn under 15 år: 

1 0 bØrn 
2 1 barn 
3 

1 
2 bØrn 

4 i 3 bØrn 
5 4 bØrn eller flere 

• 
I 

Skema nr.: 
( 2-5) 

I~ Antal voksne i hus-
stand en ( 15 år og derover} : 

6 1 voksen 
7 2 voksne 
8 3 voksne 
9 4 voksne eller flere 

1-d. Svarpersonens stilling 
1 husstanden: 

0 husfader 
x husmoder 
y anden voksen 

~ Husmoderens stilling: 

l ingen husmoder 
2 husmoder u/selverhverv 
3 husmoder m/selverhverv, heltid 
4 husmoder m/selverhverv, deltid 
5 medh.iæl"Oende hustru 

20-21. I Stemte De ved sidste 
folketingsvalg? - (september 
1971) - På hvilket parti? 

1 A. Socialdemokratiet 
2 B. Radikale 
3 C. Konservative 
4 V. Venstre 
5 E. Retaforbundet 
6 K. Kommunister 
8 F. Socialistisk Folkeparti 
0 S. Slesvigsk Parti 
x Q. Kristeligt Folkeparti 
y Y. Venstresocialisterne -6 havde ikke stemmeret 
7 husker ikke partiet 
8 vil ikke svare om parti 
9 stemte ikke 
0 andre svar 

22-23 .I Hvilket part i ville 
De stemme på, hvis der var 
folketingsvalg i morgen? 

1 A. Socialdemokratiet 
2 B. Radikale 
3 C. Konservative 
4 V. Venstre 
5 E. Retsforbwidet 
6 K. Kommunister 
7 U. De Uafhængige 
8 F. Socialistisk Folkeparti 
9 L. Liberalt Centrum 
0 s. Slesvigsk Parti 
x Q. Kristeligt Folkeparti 
y Y. Venstresocialisterne 

1 Fremskridtspartiet 
6 andre partier 
7 har ikke stemmeret 
8 ved ikke parti 
9 vil ikke svare om parti 
0 vil ikke stemme 
x andre svar 

---------------+ __ __._ ______________ __, 
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28. Hvilket af disse pro-
l>lemer mener De, man bØr gØre 

mest for at lØse? - (VIS 
KORT) - (KUN fil' SVAR)! 

boligproblemet 
de Økonomiske problemer 
forureningsproblemerne 
trafikproblemerne 
udbygning af den sociale 
forsorg 
udbygning af sundheds­
væsenet d.v.s. hospitaler 
og lignende 
u-landsh.iælp 

29. I Øjeblikket har vi 
såkaldt fri hastighed med lo­
kale begrænsninger, hvor det 
er nØdvendigt. Nogle Ønsker 
dette ændret, således at vi 
får en fast eller generel 
hastighedsgrænse. Må jeg hØre 
Deres mening, hvad synes De 
der skal være, fri hastighed 
med lokale begrænsninger som 
nu,eller en fast og generel 
hastighedsgrænse? 

l I fri hastighed --- 31 ----------2 fast og generel has-

3 ■ 

y 

y 

tighedsr:rænse 
ved ikke --- 31 

~ Hvilken grænse synes De 
man skulle have? 

NOTtr: 

ved ikke 

31. Der er i den senere tid 
blevet talt meget om "demo­

krati på arbejdspladsen" og 
"Økonomisk demokrati". tv:å 
jeg spØrge Dem, hvad tror De, 
der menes med "demokrati på 
arbejdspladsen"? - (PRES FOR 
SVAR)! 

NOTIB: 

ved ikke 
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32A. Hvad tror De, man mener 
~"Økonomisk demokrati"? -

( PRES FOR SV AR ) ! 

NOTtR: 

ved ikke 

32B. Hvad vil De umiddelbart 
mene, man bØr lægge mest vægt 
på, "Økonomisk demokrati" el­
ler "demokrati på arbejds­
pladsen"'? 

Økonomisk demokrati 
demokrati på arbejdspladsen 
ved ikke 

33A. Hvad synes De er vig­
tigst, at få del i virksom­
hedens overskud, eller at få 
medbestemmelsesret med hensyn 
til arbejdsforholdene på 
virksomheden? 

andel af overskud 
medbestemmelsesret 
ved ikke 

33B. Har De hØrt eller læst 
om regeringens forslag om 
"Økonomisk demokrati"? 

4 ,ia 
5 ■ nej/husker ikke --- 35 

y 

34. Hvad er ef'ter Deres me­
ning - og uden hensyn til om 
De er tilh~neer eller mod­
stander uf regerineens for­
slag - det mest betydnings­
fulde i regeringens forslag? 
(INT.: PRES FOR SVAR)! 

NOTrn: 

ved ikke 
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35. Regeringen har foreslået, 
at både private og offentlige 
arbejdsgivere betaler til 
en fælles fond, som alle lØn­
modtagere skal have medejen­
domsret til, og som for pen­
gene skal kØbe aktier i er­
hvervsvirksomheder. Vil De 
være tilhænger eller mod­
stander af et sådant forslag? 

tilhænger 
modstander 
ved ikke 

~ Er De medlem af en fag­
forening tilknyttet LO? 

ja 
nej 
ved ikke 

37. Hvis skatterne skulle 
forhøjes, og man skulle vælge 
mellem enten en forhØjelse a 
moms'en eller en forhØjelse af 
de direkte indkomstskatter 
d.v.s. en forhøjelse af træk­
procenten, hvad ville De så 
foretrække, en forhØjelse nf 
moms 'en eller af trækprocenten? 

1 moms 'en 

Ul 
....!E_æk_p __ r_o_c __ e_n_t_e_n ________ 3_9 _____ _ 

ved ikke --- 40 

y 

~ (HVIS MOMS'EN) - Hvorfor? 

NOTt.R: l 
I 

------------~ 4o 

ved ikke 

39. (HVIS TRÆKPROCENTEN) -
~for? 

NOT:l\;R: 

ved ikke 
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40. Det er blevet stedse 
mere almindeligt med papirløse 
ægteskaber, d.v.s. at man 
flytter sammen som ~gtefæller, 
men uden at gifte sig. 'l'ror 
De, dette vil blive stedse 
mere almindeligt eller tror 
De det kun er en overgang? 

stedse mere almindeligt 
kun en overgang 
ved ikke 

41. Mener De man bØr ac­
ceptere disse papirløse 
ægteskaber eller mener De 
man bØr gØre noget for at få 
disse mennesker til at gifte 

bØr acceptere 
bØr gØre noget etc. 
ved ikke 

sig7 

42. Hvad mener De kan være 
den største ulempe ved papir­
lØse ægteskaber? 

NOTf:R: 

ved ikke 

Hvad tror De er den 
væsentligste grund til at man 
ikke gifter sig, men blot 
flytter sammen, Økonomiske 
(blandt andet skattemæssige) 
grunde eller mere principielle 
(ideelle) grunde? 

Økonomiske grunde 
principielle (ideelle) 
grunde 
ved ikke 

3 
4 
5 
E 
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44A. Har De kØrekort? 

44B. Hvor hyppigt kØrer De 
bil, hver dag eller næsten 
hver dag, ofte, nu og da, 
sjældent eller aldrig? 

hver dag el. næsten hver dag 
ofte 
nu og da 
sjældent el. aldrig 
ved ikke 

45A. Hvis De ærligt skulle 
karakterisere Dem selv som 
bilist, vil De da sige De 
gennemsnitligt kØrer forholds­
vis langsomt, normalt eller 
forholdsvis hurtigt? 

1 forholdsvis langsomt 
2 normalt 
3 forholdsvis hurtigt 
4 ved ikke 

5 
6 
7 
8 

1 
2 

3 
4 

45B. Det er en kendt sag, at 
det med vor biltrafik kan være 
forkert både at kØre for 
langscnnt og for hurtigt. Hvad 
er efter Deres mening årsag 
til flest færdselsuheld, at 
bilister kØrer for langsomt 
eller for hurtigt? 

for langsomt 
for hurtigt 
lige galt 
ved ikke 

(-KVINDER STOP INTERVIEW)! 

46A. Har De personbil eller 
har De rådighed over person­
bil? 

7A 

46B. Hvilket mærke er det? 

VW (Folkevogn eller K70) 
andre svar 

47A. Har De bemærket hvilke 
helt nye biler der er kommet 
frem i &r - eller som kommer 
senere på året? 

1 Passat/Ny bil fra Folkevognene 
lignende om Folkevogne 

2 andre mærker 
3 ne ved ikke 

47B. (VIS KORT) - Her ser De 
~er son bil, v_ist fra to 

vinkler. Ved De hvad den 
hedder? 

4 Passat 
5 Folkevogn 
6 Folkevogn Passat/Passat 

Folkevogn 
7 andet 
8 ne'/ved ikke 

48. (VIS KORT) - Hvem tror 
De fremstiller den? 

1 Folkevognsfabrikkerne 
2 Opel 
3 Ford 
4 Volvo 
5 Audi 
6 NSU 
7 andre 
8 ved ikke 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 

49. (VIS KORT) - Hvad vil De 
""""tro""at denne bil koster? 

under 30.000 kr. 
30.000 - 34.999 kr 
35.000 - 39.999 kr. 
40.000 - 44.999 kr. 
45.000 - 49.999 kr. 
50.000 kr. og derover 
ved ikke 

50. (VIS KORT) - Har De fØr 
set, hØrt eller læst om denne 
bil? 

51. (VIS KORT) - Kan De 
liuske, hvor De fØrste gang 

så, hØrte eller læste om 
denne bil? 

1 annoncer 
2 artikler i aviser, blade 
3 hos bilforhandler 
4 i brochurer 
5 blot hØrt den omtalt 
6 ved ikke 


